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CÂMARA MUNICIPAL DE JAPoATÃ - sE

Ata de sessão Ordinária deno 3712023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
28 dias do mês de Junho de 2023 às í 7h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presrdente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário
Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os
vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, José Martins da Costa, Tainá
Guimaráes Araújo, Eduardo Andrade e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em seguida solicitou do primeiro
Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade
dos vereadores presentes. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Não havendo
matérias para serem lidas passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o
vereador Paulo Santos, iniciou falando da LDO, enfatizando a importância da
mesma. Agradeceu ao Prefeito pela doação de milho para a populaçáo de Japoatã,
deixando claro que infelizmente o governo do Estado não Íez essa doaçáo para o
Município de Japoatã. Falou mais uma vez da necessidade do reservatório de água
no Projeto Ladeirinhas "4". Outro ponto tocado foi a falta de iluminação no Cemitério
do Projeto Ladeirinhas "A". Com a palavra o vereador Cássio Mateus, falou sobre a
reuniáo com o Presidente da Deso, enfatizando que foi discutido o reservatório de
água no Projeto Ladeirinhas "A", deixou claro que será incluído no plano esse
reservatório. Lembrou ainda que toda estação de tratamento vai ser modificada e
modernizada. Falou sobre os apagÕes nas Ruas, lixo, veículo roubado encontrado na
creche do Município, entre outros problemas. Encerrou dizendo que participou do PPA
participativo na cidade de Aracaju. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro,
iniciou agradecendo e dizendo que fez a doação de seiscentos quilos de milho através
da Secretaria de Agricultura do Estado. Também citou a falta de iluminação Pública
no Conjunto localizado no Povoado Espinheiro, além do lixo que se encontra naquela
localidade. Também falou que esteve presente na reunião com o Presidente da DESO
e que solicitou um reservatório de água no Projeto Ladeirinhas A, alem da extensâo
de água no Povoado Carro Quebrado e vistoria na caixa d'água do Povoado
Espinheiro. Falou ainda que comprou do próprio bolso os refletores e chamará o
Secretário para colocar os mesmos na Rua malhada dos Bois que dá acesso a lgreja.
Com a palavra o vereador José Martins, que citou os problemas da Rodovia que
Iiga Japoatã a Propriá, reivindicando o Governo Estadual pela revitalização dessa
estrada. Aproveitou para convocar alguns Deputados Estaduais para debater esse
assunto para que esse problema seja logo solucionado. Encerrou falando do
programa de habitaçáo. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de
Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a
presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo
Primeiro retário e que ais dese.lar
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